

ZAKON, KI POMAGA DELAVCEM

24. oktobra bo poteklo odkar je stopil v veljavo zakon za minimalne meje in maksimalni delovni čas, ki ga mora upoštevati sledeči standard. Takrat se speljala meza 25c na uro in delovni teden kot stanje, ki ga mora upoštevati sledeči delodajalec v deželi, čigar produkti spadajo v meddržavno vrsto. Bilo je mnogo vika in zlasti od strani industrijskih južnih držav, da novi zakon mnoga podjetja prisili, prenehajo z obratom. Histerične napovedi so se seveda izkazale kot navadno strašilo, ki temelji na zakonitih vsake važne socialne reforme.

Vlada ima še vedno poteškoče pri vsiljevanju zakona za poštene delavske standarde, kajti izbegavanje od strani delodajalcev še ni docela zatrto. Z ozirom na to je bilo te dni naznanjeno, da se bo štab uradnikov, ki ima skrbeti za izvajanje zakona, znatno povečal. Doslej je bilo raztresenih po deželah 114 uradnikov, v kratkem pa bo število zvišano na 500.

Vse industrije v deželi, kate- re krije zakon za pošten delavski standard, uposljujejo okrog 12 milijonov oseb. Večji del teh seveda ni z zakonom ničesar pridobil, ampak bil je velik korak naprej za žene in otroke v industrijah, ki so od nekdanj do skrajnosti izkoristile svoje delavce. Ko zakon stopi v tretjo leto, bo najnižja meza od ure avtomatično zvišana na 40c, naj- višji delovni teden pa se skrči na 40 ur.

Rusija v vojni

Dopisniki italijanskih listov objavljajo poročila iz Moskve, ki prikazujejo sedanji položaj v Rusiji. Vojne priprave Rusije so se začele v polovici septembra, ko

Razmišljajte o "COUNTY HIGHWAY" BONDNI IZDAJI

in glasujte zanje

SAMPLE BALLOT

COUNTY OF CUYAHOGA

PROPOSED BOND ISSUE FOR COST AND EXPENSE OF WIDENING, OPENING, EXTENDING OR CHANGING THE LINE OF ROADS AND HIGHWAYS IN THE SAID COUNTY, IN COOPERATION WITH THE STATE OF OHIO STATE HIGHWAY DEPARTMENT, in the sum of \$4,500,000 and a levy of taxes returned by the County Auditor to average .285 MILLS for each one dollar of valuation for a maximum period of 25 years to pay the principal and interest of said bonds.

FOR THE BOND ISSUE

AGAINST THE BOND ISSUE

Zgoraj je volilni listek za \$4,500,000 bondno izdajo za okrajne ceste. Ko boste volili, boste prejeli listek z dvema predlogoma glede okrajnih zadev na njem. "County Bond" izdaja bo spodaj na listku.

Z 65% glasov za County Highway Bonds bomo dobili v naš okraj \$10,000,000 iz državnega cestnega sklada za izvršitev dela in nabavo materiala. Kadar je državni sklad za javne ceste mogoče dobiti, se ga nekje potroši. Obdržimo ga tukaj.

COMMITTEE FOR THE \$4,500,000 COUNTY BOND ISSUE
Howard Whipple Green, predsednik
618 Union Commerce Building

Neodvisni volilci pozivljajo ljudstvo, da VPIŠEJO ime Roland H. Roberts za Župana

Mr. Roberts, ki je neodvisen republikanec, je živel vse življenje v Clevelandu in je bil vedno prijatelj delavstva.

On je pasiven član lokal unije 65. Mr. Roberts je že zadnjih 20 let predsednik Roberts Sheet Metal & Furnace Co.

Zapišite X, predno vpišete ime Roberts

ROLAND H. ROBERTS - ime za zapomniti

Roland H. Roberts za župana odbor
AL. E. FRANKEL, tajnik

VAŽNO

Robertsovo ime se mora zapisati na glasovnico z istim svinčnikom ki ga najdete v volilni koči. Zapisati morate tudi X pred imenom Roberts, tako-le:
 Roland H. Roberts.

slavnostni KONCERT

katerega priredi SLOV. PEV. DRUŠTVO "ZVON" ob priliki 25-letnice svojega obstanka

V NEDELJO 29. OKTOBRA v S. N. Domu na 80. cesti. Začetek koncerta ob 4. uri popoldan. Vabi odbor.

Rusi mobilizirali številne oddelke vojnih letal. Železniški promet je bil za prebivalstvo omejen, ker so v vojni pas Moskve in Kijeva neprestano prihajali vojaški transporti. V Moskvi kakor tudi v ostalih mestih zapadne Rusije so vojaške oblasti rekvirirale avtomobile in druga prevozna sredstva. Ulični promet se je zaradi tega spremenil, toda podzemna železnica v Moskvi lahko obvlada promet. Ruska vojska je z malimi izjemami izvrstno opremljena. Doslej ima pod orožjem štiri milijone mož, ki so jih poslali

VABILO NA PLESNO VESELICO

katero priredi društvo Clevelandski Slovenci, št. 14 SDZ v soboto zvečer, 28. oktobra v Slov. nar. domu na St. Clair Ave. IGRA FRANK YANKOVICH in njegov orkestra VSTOPNINA 25c Občinstvo je vabljeno, da se udeleži. — Odbor.

POLITIČNI OGLAS

Državljeni!

Dva nevarna predloga bosta na glasovnici, ko boste šli 7. novembra na volišče. Ako bosta sprejeta, bomo izgubili varnost naših domov in blagodate, katere nam je dala svobodna Amerika za protekcijo pred okrutnimi večinami. Ta dva nevarna predloga sta znana kot "Bigelow Amendments." Prvi nas skuša varati z obljubo starostne pokojnine. Dejansko je to prekanjen načrt, da nas oropa naše zemlje ali dohodkov, katere bi imeli dobivati od lastništva zemlje. Drugi nam doždevno hoče dati več demokracije, dejansko pa je prekanjena zvižaja, s katero bi večine dobile sredstvo za zatiranje plemenskih ali verskih manjšin. Pod tem načrtom bi vsaka skupina ljudi v Ohio, broječa 50,000, mogla predlagati zakonitve postavbe, ki bi postavila v boj brata proti bratu, pleme proti plemenu, ali večino postavila na delo, da potepa manjšino. Prvi izmed teh Bigelow amendmentov bi zvišal davke ali stanarine na sledeči način:

Vrednost hiše	Davek vsak mesec	Sedanja stanarina	Stanarina po Bigelowu
\$2000	\$3.33	\$15.00	\$18.00
\$4000	\$6.66	\$30.00	\$36.00
\$6000	\$9.99	\$45.00	\$54.00

Naš veliki in dobri predsednik Roosevelt je nastopil proti temu načrtu. "Yes ta načrt gre za tem, da se 'uniči sedanji sistem'. Demokratični voditelji, kot bivši guvernirji George White, James M. Cox in Francis Poulson, so izjavili, da je ta načrt nevaren, medtem ko se republikanska stranka odprto bori proti njemu. Gotovo ne želi nihče vzeti rizika proti nasvetom takih voditeljev, ko so se vse patriotične in civilne organizacije v državi Ohio združile v boj proti tej nevarnosti za našo svobodo in enakost, ki nam je dana pod ameriškim sistemom vlade. Dolžnost vsakega državljanca v Ohio je jasna. Dobiti mora besedilo teh zločestih predlogov pred volilnim dnevom in se poučiti, kako glasovati proti njima. Potem mora iti na volišče in storiti svojo patriotično dolžnost kot tudi svojo dolžnost napram svoji družini in ljudstvu s tem, da voli "NO" glede OBEH predlogov. Kolikor odločneje bomo oba predloga porazili, tem boljši bomo, da ne bo nihče več poizkusil kaj podobnega.

OHIO EMERGENCY COMMITTEE,
B. B. Brumley, predsednik
Neil House, Columbus, Ohio

Enakopravnost

Robertsovo ime se mora zapisati na glasovnico z istim svinčnikom ki ga najdete v volilni koči. Zapisati morate tudi X pred imenom Roberts, tako-le:
 Roland H. Roberts.

vлада ni podvzela prav nobenih ukrepov glede omejitve živil in drugih življenjskih potrebščin, kajti Rusija razpolaga z vsem, kar je potrebno za vojno, z več nego zadostnimi količinami.

Domači mali oglasnik

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA

RE-NU AUTO BODY CO. 878 East 152nd St. Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov. Prihranite si denar na parts ker jih dobimo direktno iz tovarne. J. POZNIK — M. ZELODEC GLEenville 3830

GOSTILNA

FR. MIHČIĆ CAFE 7202 ST. CLAIR AVENUE Night Club ENdicott 9359

PAPIRAR

John Peterka Paperhanger and Painter Delo prvovrstno in točno Se priporočam 1121 East 68th Street ERdicott 0653

RAZNO

FRANK KURE 1118 EAST 7TH ST. ENdicott 0439

Vsa kleparska dela, dela na strehah in na furnezih. Se priporočam hišnim gospodarjem — delo je jamčeno in cene so zmerne.

Louis Jerman Plumbing and Heating Furnace installing and repairing 21651 Priday Ave. KEmmore 4744-W

MESNICE

CLEAN CUT MEAT MARKET 664 East 185th St. KEmmore 1881

Meso iz naše mesnice Vam povišano ceno pri vašem kosilu Kupite enkrat pri nas. ANTON NOVAK

Oglašajte v — "Enakopravnosti"

SAILOR RADIO SERVICE 807 East 152nd St. MUIberry 9211

telega tega bo 175,000 delavskih industrije zvišala minimalna meza na 32 cente na uro. To zvišanje je odredeno potom posebne vloge vladnega odbora, ki mora mezna zvišanja so pri- zna tudi za pet drugih ob- nosti industrij, od katerih bi korist nadaljnjih 277,000 žena, toda administrator F. Andrews teh priporo- potrdil.

Dobi delo

do dekle dobi službo za delo in za varstvo dveh nobenega pranja ali tež- ala. Za več pojasnila naj- na na 1094 East 76 St., 1. po 7. uri zvečer.

TEDDY CAFE

6009 St. Clair Ave. priredi BOBOTO 28. OKTOBRA ZABAVNI VEČER

Oswaldove cene

krvave klobase 5c
svetle zelje 7c
3 lbs. 10c
7 rib 15c
3 piščanci 15c
3 lbs. 43c
77 gal. 85c
Mia Olje 95c
ham 19c
špeh 23c

Se priporočam

OSWALD

GROVEWOOD AVE. KEmmore 1971

